

杭黄高铁全线通车 全国主流媒体集结千岛湖采风

“快旅慢游Ing·心约千岛湖”杭黄高铁(千岛湖站)融媒体行正式启动

2019年1月6日
来源:浙江在线

随着“五纵六横八连线”的逐步完善,祖国的高铁网络越来越密集,为旅游业带来了翻天覆地的变化,它催生出一种全新的出游方式:高铁旅游。它不仅可以带我们穿越风情名城、惬意海岛、名山古刹,更有那历史遗迹、俊秀峡谷、小桥流水……而2018年底杭黄铁路的开通,打通了浙西至皖南山水相隔的天堑,也结束了浙江西部不通高铁的历史,只需短短的49分钟,就可以从杭州去欣赏号称“天下第一秀水”的千岛湖。

1月5日—6日,由淳安县旅游委员会主办、浙江在线新闻网站承办的“快旅慢游Ing·心约千岛湖”杭黄高铁(千岛湖站)融媒体行顺利展开。来自人民网、中国新闻网、上海东方网、中安在线、浙江在线、中国江苏网的主流媒体记者及摄影师组成高铁采风团,前往碧波万顷的千岛湖,赴一场“快旅慢游”的冬季之约。

北京、上海、杭州、南京、济南多地

1月5日起可直通千岛湖

杭黄高铁,东起“人间天堂”杭州,西至“天下第一奇山”黄山,沿途一路把西湖、富春江、千岛湖、黄山等风景名胜地区紧密连接在一起,形成一条穿行在祖国“山水画”中的旅游线,被称为“世界级黄金旅游通道”。

全国铁路在2019年1月5日零时起实施新列车运行图,每日共有72对列车途经千岛湖,现乘坐高铁可直达千岛湖的城市有:北京、上海、南京、济南、徐州、苏州、西安、郑州、武汉、南昌、九江等。

乘坐G31复兴号列车,从北京到千岛湖全程6个小时,中午吃顿北京烤鸭,晚上吃个千岛湖鱼头完全不是梦。记者采访了来自人民网的记者杨僧宇,他乘坐的正是G31复兴号列车。“1月5日调整后,北京到千岛湖的高铁首发,听说以前从北京到杭州高铁就要6个小时的时间,而现在乘坐复兴号到千岛湖只要6个小时不到的时间,非常方便快捷,以后可以考虑推荐更多的人来这边走走看看。”

来自浙江在线的“新杭州人”王志说:“每年都要来千岛湖四五次,有时候是和家人来度假,有时候是有采访任务。坐大

巴车至少2个半小时,现在高铁开通只要1小时,班次很多。路上省下的时间可以多逛一个景点,也可以在酒店里看看湖景、发发呆。”

骑行、湖景、品大鱼头

千岛湖全域旅游正当时

两天一夜的行程中,采风团体验了千岛湖旅游的精华;坐上游艇环湖游览,登上梅峰岛的最高处俯瞰整个千岛湖的胜景;骑上自行车,在最美环湖绿道上穿梭,欣赏着沿途的锦山秀水,呼吸着最新鲜的空气;化身最酷的车手,玩转紧张刺激的卡丁车;入住当地的星级酒店,品尝着最正宗的有机鱼头,感受舌尖上的千岛湖……

从观光到休闲度假,从本土到尽显国际范。近年来,随着配套设施日臻完善,千岛湖由最初的以观光旅游为主导的景区逐步转变为以观光旅游为核心,集湖滨度假、环湖骑行、沿湖自驾、露营徒步、峡谷漂流等为一体的综合性旅游目的地。同时,它正以最权威的全国网络媒体为窗口,让更多网友感受千岛湖全域旅游的魅力所在。

乘高铁游千岛湖

千岛湖放出游客优惠

随着高铁的开通,千岛湖俨然成为频繁跃上朋友圈的“网红旅游目的地”。坐高铁到千岛湖,吃鱼头、看湖景、买年货成为年末许多旅友们的期待。

而千岛湖用大力度的优惠政策,向全球游客发出邀请:杭黄高铁开通之日(含)起30日内,推出免票优惠;杭黄高铁开通第31日至第90日内,推出门票半价优惠;淳安县内其他景区:龙川湾、石林、文渊狮城、森林氧吧、千岛秘境等景点与千岛湖景点同时同步推出同等幅度的优惠;淳安县内酒店、餐厅等旅游企业同时同步推出大幅度优惠举措。

详细规则:其中,千岛湖景区门票淡季(12月1日至次年2月底)110元/人,旺季(3月1日至11月30日)130元/人;办理地点为中心湖区、东南湖区旅游码头;文渊狮城、龙川湾、石林、千岛湖秘境景区自杭黄高铁开通之日(含)起30日内,游览景区免门票;杭黄高铁开通第31日(含)至第90日内,游览景区门票半价。凭本人3日内到站为千岛湖的高铁票及居民身份证件到各大景区即可办理。

(蔡继苏)

深化“最多跑一次”

淳安汾口“就近办”赢得群众好口碑

2018年12月28日

来源:杭州日报

“真没想到,原本以为送完资料到拿证,至少要跑两三趟县里,这次竟然一趟都没跑,在家门口就领到了证件。”日前,淳安县汾口镇横沿村的蒋建红拿着农房不动产权证书,一个劲地夸赞镇里推出的“就近办”新举措。

汾口镇距县城65公里,镇域内人口有5.9万,企业有200余家,是淳安的第二大镇,也是淳安唯一设有县行政服务中心分中心的镇,承担着全县“最多跑一次”改革诸多试点任务。

今年以来,为深化基层“最多跑一次”改革,汾口镇以农房不动产登记办证工作为突破口,试点推行“就近办”,将农房不动产登记办证延伸至有条件的村,实现不出村就可以办。截至目前,该项工作已完成复核办证条件户数336户,占今年全镇办证总数的82%,两项数据均位居全县前列。

在农房不动产登记办证“就近办”试点成功的基础上,汾口镇又对“就近办”事项进行了扩面。扩面后的“就近办”事项涉

及国土、民生领域,如建房审批、就业保障、两保收费、社区社会组织备案等。以办理老年优待证为例,以前要到镇便民服务中心的民政窗口办理,现在可以直接到村或社区申领,甚至镇里工作人员还会把证件直接送到有需求的群众家里。

同时,为加快推进“最多跑一次”改革的基础性工作,打造柔性服务环境,汾口镇还推行基层代办员模式,整合组建全县首支由村会计、专职网格员,以及村国土、计生、水利联系员等为成员的专职代办员队伍,并推行一周七天的坐班服务机制,帮助群众收材料,跑腿,打通服务“最后一公里”。

此外,汾口镇团委还牵头组建了“小喇叭”志愿服务队伍,组织镇政府机关、驻镇部门、镇属企事业单位党员分批错时开展志愿服务,缓解镇村便民服务中心的工作压力,当好群众办事的“领跑员”、答疑解惑“咨询员”、民情民意“收集员”、作风效能“监督员”、党员先锋“示范员”,服务对象超1万余人次,受到了办事群众的一致好评。

(蒋治富 程海波)

千岛湖配水工程 “超级碗”初具雏形

2019年1月7日 来源:浙江日报

1月6日,从空中俯瞰杭州闲林水库,千岛湖配水工程的配水井已具雏形。这个“超级碗”可以蓄水约20万立方米,千岛湖湖水将通过输水隧洞进入这个碗状的配水井,再分别向杭州城区多个方向输水。目前,千岛湖配水工程已实现全线洞通,按计划,2019年将确保隧洞通水和杭州主城区基本供水。

(董旭明 摄)

也无法工作,只能靠低保维持日常生活。

因此,如今尽管外面寒风萧瑟,邵建红的心里却是暖的。交谈中,他不止一次对记者说道:“自己真幸运,家门口就能做血透了。”

当天,血透病房五张床位全部满员。负责的医生张勇说:“前期通过三个多月的培训,我和两位护士已经能够上手给患者做血透。以后还会通过培训和县一医院下沉带教的方式,把卫生院更多医生培养起来,更加高效为患者服务。”

这是一件有温度的事。淳安县卫计局主要负责人说:“家门口建立血透室,将大大减轻患者及其家庭的就医负担,进一步推动医共体内‘人员下沉、设备下沉、技术下沉’的有效结合,真正实现‘服务共同体、管理共同体、责任共同体、利益共同体’的有效统一。”

(沈听雨 赵红香 章才干 吴玉梅)

杭州淳安姜家镇基层 党建依靠“智慧”走捷径

2018年12月26日

来源:新华社

日前,在杭州务工的浙江淳安县姜家镇人汪红高利用公众号《狮城姜家风情小镇》里的《智慧党建》和《会议直播》了解家乡事情。

淳安县姜家镇的在外务工党员多,像汪红高这样在外流动的农村党员共有453名,占41%。村每月一次的党员集中生活会要求党员到会率达80%,这让平时在外的流动党员有些尴尬。如何让在外党员和行动不便的党员便捷地参加党会、学习会,成了今年姜家镇创新基层党建工作的首要任务。

围绕“互联网+党建”和“智慧党建”总体建设目标,针对全镇党建工作管理中的痛点,姜家镇党委利用电视和手机,结合已建设完成的镇“四个平台”和村

级应急广播,提出“智慧党建”的新思路:通过电视端、手机端、大屏端、电脑端、广播端,组建一张覆盖全镇及28个村级党组织、全体党员的智慧党建网。

通过前期的努力,姜家镇围绕“信息发布、理论宣传、在线学习、交流互动、党务活动”五大目标,运用智慧党建平台解决了流动党员集中学习难、参加会议难,基层党员学习设备不会操作、年老党员学习不便等问题,使党员可以利用碎片化时间做好党建、学好党课,同时监督做好基层党员会议到会率不高、会议走过场等问题。

姜家镇党委书记方必盛说:

“我们运用这个知慧党建的系

统的主要目的是解决流动党员学

习难的问题。现在流动党员的学

习再也不用来回赶了,即提高了

了学习效果,又节约了成本。”

(杨俊明 周永平)

迎新年



2018年12月31日 来源:新华每日电讯

2018年12月30日,杭州市淳安县梓桐镇举办迎新年书画文化节,当地农民书法家现场写春联和福字送给村民,迎接2019年的到来。

(徐昱 摄)

血透之路从一百多公里到家门口

淳安建起杭州首家乡镇血透室

2019年1月4日
来源:浙江新闻客户端

从杭州市淳安县第一人民医院到威坪镇凤凰村,约近70公里的路程,开车需要两个小时。过去十一年来,为了赶往淳安县一医院做血液透析以维持生命,44岁的邵建红走泥路、过大桥、穿隧道,一直往返于这条颠簸的道上。

如今,为了满足淳安县威坪镇及其周边10万人的多样化就医需求,缓解肾病患者就诊难问题,在新年来临之际,1月3日,淳安县一医院医共体威坪分院血透室正式启用。这也是医共体建设深化最多跑一次改革,让患者“少

跑、不跑、就近跑”的又一项创新举措。

据介绍,这也是杭州市首家乡镇卫生院血透室。整个血透区约300平方米,配置了5台血液透析机,一套双级反渗水处理系统。在这里,能常规开展血液透析、血液过滤等治疗项目,还配有心电监护、除颤仪、中心供氧等各项基本医疗和抢救设备。

走进四楼的血透病区,记者见到了正在做血透的邵建红。针头扎进他的胳膊里,血液顺着弯弯曲曲的管子流进机器,上面显示还需要3个多小时。躺在病床上,邵建红的精神状态却不错。他告诉记者:“今天一大早骑电瓶

车赶来的,路上只要半个小时,跟以前比实在太方便了。”

2007年,邵建红查出患有尿毒症,必须靠血透维持生命。可是,家门口没有做血透的条件。每次,他都要起早搭车赶到淳安县一医院,一周3次,一次4个小时。有时候血透做完来不及赶回家,邵建红只能住在千岛湖镇上。为此,他还在千岛湖镇租了十一年的房。

“有时候感觉,比血透更累的是来回路上的奔波和租房的花销,时间和精力都耗在这上面了。”邵建红抬起自己正在做血透的胳膊说,因为连续十一年的透析,自己的胳膊已经使不上力,

生活垃圾换“垃圾”积分兑换迎“新人”

淳安威坪垃圾分类让“垃圾”变宝

2018年12月28日
来源:杭州日报

日前,淳安县威坪镇各村超市的货柜上,又多了一个新品种——垃圾肥,这在当地成了一桩新鲜事。

月末的几天,是威坪垃圾资

源化利用处理站最热闹的日子,因为各村都要到这里来“进货”了。该站生产出的垃圾肥被打成包,各村则以村为单位,按照人口为基数,每500人口50公斤垃圾肥的比例,将垃圾肥领回村,然后这些垃圾肥再根据垃圾积分兑换机制回到农户的手上。

据了解,自农村生活垃圾分类工作开展以来,为提高广大村民的参与意识和自主意识,威坪镇44个行政村在积分兑换超市全覆盖的基础上,纷纷在兑换物品的种类上动脑筋、想法子,生活垃圾换垃圾肥就是其中一个“妙招”。

(胡翔 程海波)